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Věc: Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., zákon o svobodném přístupu k informacím 

Níže zasíláme odpovědi na Vaše dotazy z 4. 8. 2020.  

 

1/ jak byly generovány přístupové PIN kódy, zejména jak byla zajištěna jejich jedinečnost 

Na organizaci ankety jsme se rozhodli spolupracovat s Institute H21, z.ú., který má zkušenosti 
s podobným typem anket a hlasování z více než 90 projektů. Generování PIN kódů zajišťoval Institute 
H21, z.ú.  

Piny jsou generované na základě generátoru pseudonáhodných čísel, který vybírá písmena a číslice 
z předem definované sady znaků. 

Tato sada se skládá z velkých písmen bez diakritiky, a číslic. Vynechány jsou dvojice vizuálně 
podobných znaků O a 0, l a 1 z důvodu možné záměny. 

Unikátnost pinů v rámci daného hlasování je zajištěna explicitní kontrolou, zda sada pinů neobsahuje 
duplicity. 

Délka pinu 6 znaků je zvolená jako kompromis mezi uživatelskou přívětivostí, a složitostí uhodnout 
pin. 

Algoritmus v tomto nastavení dává přibližně miliardu možných unikátních pinů. 

 

 

http://www.vsenory.cz/


 

2/ jak je zajištěno, aby každý oprávněný volič obdržel svůj PIN kód, neboť je prokazatelný případ, 
kdy osoba s trvalým pobytem ve Všenorech a volebním právem tento kód neobdržela 

Piny byly distribuovány v obálkách na adresy voličů – na každou adresu byl do obálky zaslán počet 
pinů odpovídající počtu voličů podle seznamu voličů. Výjimkou byly bytové domy, kdy na stejnou 
adresu bylo zasláno víc obálek a to na jednotlivé voliče nebo jednotlivé rodiny.  

Voličům, kteří mají trvalé bydliště hlášené na adrese obecního úřadu nebyly piny posílány, tito voliči 
si je mohli vyzvednout na úřadě.  

 

3/ jak je vyřešena otázka práva účasti v anketě pro občany bez přístupu k internetu 

Občané, kteří nemají přístup k internetu nebo k elektronickému zařízení (tj. PC, tablet, mobilní 
telefon) mají možnost hlasovat na obecním úřadě buď v úředních hodinách, nebo po předchozí 
domluvě i mimo úřední hodiny. Podle zkušeností Institute H21 se v obcích, které dříve umožňovaly 
papírové hlasování, od tohoto způsobu z praktických důvodů ustupuje. 

 

4/ kolik bylo vydáno jedinečných přístupových kódů a jak je zabezpečeno, že jich nebylo vydáno 
více nebo méně než je oprávněných voličů, resp. jak je zabezpečeno, že výsledky ankety nebudou 
zkresleny chybně vydaným počtem PIN kódů 

V návaznosti na seznam voličů (bez voličů hlášených na obecním úřadě) bylo distribuováno 1276 

pinů. Piny byly vkládány do obálek ručně s odškrtáváním ze seznamu. Úřad neeviduje, který pin byl 
zaslán na jakou adresu.  

Obec obdržela následně žádosti o zaslání šesti náhradních pinů, z toho pěti z důvodu nedoručení a 
jednoho z důvodu jeho ztráty občanem. Jeden pin byl obci vrácen z důvodu chybného duplicitního 
zaslání. Chybovost tedy činí cca 0,47 %.  

 

 

 

S pozdravem 

 

Roman Štěrba  

místostarosta obce Všenory                                               
                                                                                                                                                                                                       

 

 

 


